

Protokoll fört vid styrelsemöte med Marahamns Väg- och Hamnförening måndag 19 mars 2018 i Nyborgs Folkets Hus.

Närvarande : Per-Agne Karlsson, Tore Sandström, Inger Nyberg, Karl-Axel Bergström, Stig Björnemark , Tomas Schäufole, Mikael Gustavsson och Göthe Bergström.

§1. Mötets öppnande.

Ordförande hälsade alla välkomna .

§2. Godkännande av dagordning.

Ordförande gick genom dagordning, som godkändes.

§3. Föregående protokoll.

Ordförande gick genom protokollet från 30 januari 2018, som godkändes.

§4. Marahamnsdagen 14 juli.

NSK tar hand om försäljning och kioskverksamheten i hamnen

- Gäddfisketävling samma dag.
- Önskemål att NSK tar hand om ”röjning” i hamnen. (Jonas Henriksson ”kollar” om utbildning för den som röjer.

§5. Rapporter.

a. Ekonomi.

- Många har betalat in årets båtplatsavgift. Ca 50 000 :- i kassan.
- Revisorerna inför årsmötet är kontaktade.

b. Båtplatsavgift.

- Styrelsen föreslår inför årsmötet om en årlig höjning av båtplatsavgiften med 5 % under tre år. Detta med tanke på kommande kostnader och investeringar.

§6. Investeringar.

- **Belysning:** Byte av armaturer i belysningsmasten kommer att ske under april månad. Trasiga belysningsstolpen vid utfarten från hamnen kommer att bytas när tjälen gått ur jorden. Detta till en kostnad av 30 000:-
- **Nya bodar:** Bygglov är sökt för en ny boda.
- **Besiktning av kättingar** samt ytskikt på bryggor i hamnen. (Eva-Lott har kontakt med Lars Winsa).
- **Hamnplan,väg:** Besiktning kommer att ske tillsammans med BDX och Skanska, när tjälen släppt.
- **Parkeringsrutor grusplan:** Målas som tidigare. (Tore och Karl-Axel ansvarar).

§7. Övriga frågor. Inga.

Årsmötet i Nyborgs Folkets Hus tisdagen 10 april kl 18.00.

Styrelsen träffas kl 17.30

§8. Avslutning.

Ordförande tackade för dagens möte.

Per-Agne Karlsson
Sekreterare

Tore Sandström
Ordförande